

8轮不败 状态回勇

间歇期之后，泰山队更值得期待



克雷桑进球后庆祝

间歇期前最后一战，济南奥体中心恢复了以往的人声鼎沸，33976名球迷的入场将这里变成了橙色的海洋。当然，他们的“票价”也没有浪费，在全队状态回勇的背景下，泰山队3:0轻取浙江队。其中，巴西前锋克雷桑传射建功，他不但用精彩的个人表演帮助球队打破僵局，也用积极的态度彻底击碎了此前对他的质疑和批评。

3分到手之后，泰山队用8轮不败的战绩为最近的困难时期画下圆满的句号，也让球迷对他们在间歇期后的表现抱以期待。

勒沃库森荣膺“双冠王”

新华社柏林5月25日电 本赛季德甲冠军勒沃库森25日在德国杯决赛迎战德甲排名第13位的凯泽斯劳滕，下半时在少一人的情况下仍以1:0战胜对手，夺得冠军，荣膺德甲、德国杯“双冠王”。

德国杯决赛当天在柏林奥林匹克体育场进行。第16分钟，勒沃库森前场发动进攻，瑞士国脚扎卡禁区外轰出世界波，皮球直挂网窝，“药厂”取得领先。上半场临近结束时，科特迪瓦后卫科索努拼抢中踩踏对方脚踝，领到第二张黄牌，被红牌罚下场。下半场勒沃库森不得不以十人应战，最终保持住1:0的胜利。

这是勒沃库森自1992-1993赛季夺得德国杯冠军后再次捧起该赛事奖杯。他们也成为德国足球历史上第6支夺得德甲、德国杯“双冠王”的球队。

“大巴黎”夺得法国杯

新华社巴黎5月25日电 法国球星姆巴佩用一座冠军奖杯结束了他在巴黎圣日耳曼俱乐部的七年生涯。在25日进行的法国杯决赛中，“大巴黎”2:1击败里昂队，解锁本赛季国内联赛和杯赛“双冠王”的成就。

自2017年从摩纳哥队加盟“大巴黎”以来，姆巴佩代表球队在各项赛事308次出场，打进256粒进球并贡献108次助攻，成为球队历史第一射手。在这七个赛季里，他帮助球队赢得了16个冠军奖杯，其中包括6次法甲联赛冠军、4次法国杯冠军、4次法国超级杯冠军、以及两次法国联赛杯冠军。

曼联胜曼城捧得足总杯

新华社伦敦5月25日电 凭借两位不满20岁小将的进球，曼联25日在伦敦的温布利球场2:1力克卫冕冠军曼城，以足总杯冠军为不算如意的一个赛季收尾。

面对刚刚史无前例实现英超四连冠的曼城，本赛季英超仅排名第八的曼联拿出了更胜一筹的表现。第30分钟，“红魔”瞅准机会发动快速反击，曼城左后卫格瓦迪奥尔回追时忙中出错，本来试图将球交给本队门将奥特加，但他的头球跃过了出击的奥特加，给了加纳乔施射空门轻松得手的机会。

一波未平，一波又起。仅9分钟后，拉什福德从左路大范围转移给右路的加纳乔，后者横传禁区中路的费尔南德斯，最后由葡萄牙人助攻插上英格蘭小将梅努破门。

被动局面下，曼城主帅瓜迪奥拉下半场进行了调整，但最终曼城只是在第87分钟时命中一球，1:2未能改写败局。

克雷桑传射建功，泰山队半场锁定胜局

如果只看两队的首发阵容，或许不少球迷会为泰山队这场比赛捏一把汗。在上轮客场与天津津门虎战平之后，泰山队仍然以克雷桑与瓦科双外援的配置出战。而浙江队的首发阵容则由莱昂纳多、弗兰克、奥乌苏、卢卡斯四名外援领衔。

外援以少打多是泰山队5月份比赛的常态，这也是影响他们发挥的关键原因。但在开场哨响后，橙衣将士便展现出三军用命的姿态，表明势在必得的决心。在泰山队有效实施前场高位压迫后，浙江队的进攻组织完全被破坏，前场的3名外援没有了用武之地，尤其是奥乌苏被吴兴涵成功冻结，并且他们在防守端漏洞百出。

贾德松费南多复出，泽卡回归时间初定

“上半场没有很好地阅读比赛，我们掉入了对手的陷阱当中，他们在这方面确实比较强。下半场比较可惜，有机会进球但没有打进。对手依靠个人能力和反击制造出了威胁，我们需要吸取教训，在假期中好好休息，争取做得更好。”赛后发布会上，浙江队主帅乔迪这样总结比赛。

除了上半场对几次判罚的不满，西班牙教头此役可谓输得心服口服，赛后退场的浙江队球员的表情也充满了不甘与无奈。

反观泰山队，除了胜利的到来值得欣喜，阵容的完整也同样值得庆祝。下

半场，本月尚未登场的费南多与贾德松均替补出场。虽然竞技状态与巅峰时期还有一定差距，但他们的身体状态已经具备了高强度比赛的能力。尤其是费南多的回归对于国足而言绝对是利好，在武磊无缘与泰国队比赛后，他的发挥将决定国足进攻端的表现。

“这场比赛来了很多球迷，我要求球员踢出漂亮的比赛。他们把比赛踢得很精彩，哪怕对手很强大，我们也要踢得越来越好。”泰山队主帅崔康熙赛后说道。

摆在崔康熙面前的下一个问题是间歇期的备战：由于7名国脚的抽调，泰山队将面临人手不足的情况，如果国脚在此期间发生伤病，那么6月份的连续客场作战困难程度将进一步提升。“国家队的抽调是去年开始一直面对的情况，我们能做的就是间歇期把球员的体能和状态调整到最好。”崔康熙如此表示。此外，崔康熙透露，泽卡的回归日期也需要继续等待，“因为是韧带的伤势，泽卡乐观估计也要到7月底之后才能回归”。

困难需要以后去解决。此役之后，泰山队迎来了难得的假期，5月不败的表现足以值得庆贺，但未来的征途还得依靠一个“拼”字。

侯超

在主场比赛的见证下，泰山队收获了本赛季最痛快的一场胜利。

“我们上半场表现得非常不错，下半场其实也有不少好机会。我们做到了主教练所要求的技战术，现在进入了间歇期，我们要利用假期好好休息，希望在下半赛季中继续好的势头。”总结本场比赛，克雷桑这样表示。

近几轮赛事，克雷桑的表现并不是很稳定，尤其在上轮客场与天津津门虎的比赛后，网络上也出现了对他表现的讨论和争议。对此，记者提问这是否对他造成影响时，他认为需要从长期的表现来对自己进行客观的评价，“如果大家都期望我每场比赛进两到三个球的话，可能我就在皇家马德里踢球了”。

侯超

国米“苏宁时代”落幕
张康阳发文告别

新华社南京5月25日电 意甲国际米兰足球俱乐部主席张康阳25日正式发文告别，并感谢了国际米兰俱乐部管理团队、球员和球迷们，国际米兰的“苏宁时代”宣告落幕。

美国橡树资本近日发布公告，称因其提供的三年期总额约为3.95亿欧元（约合31.03亿元人民币）的贷款未能在2024年5月21日到期时得到偿还，橡树资本管理的基金公司成为国际米兰足球俱乐部的所有者。

25日，张康阳用中文、英文和意大利文分别发布长文，向国际米兰道别。张康阳说：“我一直知道，终有一天我们会告别。坦诚说，我并未准备好，或许永远也不会准备好。”

张康阳在长文中回顾了自己的国米生涯，并对管理团队、球员和球迷们表达了感谢，他还特别感谢了国米现任主教练西蒙尼·因扎吉，称赞他是一个内心坚定和拥有真正价值观的人，“遇见你，是国际米兰和我永远的幸运”。

张康阳最后还表示，希望传承国米的后来者能“尊重她的历史、文化和价值”，他说：“担任国际米兰的管理者既是无上的荣誉，也是重大的责任。珍惜、关爱国际米兰的人，国际米兰定将会用巨大的成就和喜悦给予回报。对

我来说，这是我一生中最大的荣耀。”

2016年6月6日，苏宁宣布并购国际米兰俱乐部。2018年10月，时年26岁的张康阳成为国米俱乐部史上最年轻的主席。在过去近八年的时间里，国际米兰从此前连续无缘冠军和欧冠的低谷中走出来，获得2次意甲冠军、2次意大利杯冠军、3次意大利超级杯冠军，本赛季的意甲夺冠，还是国米历史上第20座意甲冠军奖杯。此外国米还重返欧冠赛场，并在上赛季闯进决赛。不过，虽然成绩出色，但俱乐部长时期面临财务压力和债务问题，最终导致所有权益手。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁